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Ani výhe ň, která v uplynulých dnech panovala, neodradila řadu slavných muž ů a žen od toho být vid ěn nebo
vid ěna.

Mnozí z nich dali přednost sportování, jiní dotáčeli, slavili nebo navštívili některý z večírků. A Nedělní Blesk
byl jako vždy u toho.

Tofimu Agáta nesta čila

Nic platno, že na mole hotelu Hilton, kde se konala první přehlídka spodního prádla, se promenovaly v
negližé ty nejsvůdnější z Missek. A nestačily ani "cukrbliky" Agáty Hanychové. Lamači ženských srdcí
Sagvan Tofi (vlevo) a Peter Kovarčík (vpravo) se zhlédli jinde. Místo podvazků, korzetů, punčoch a těch
nejrafinovanějších podprsenek a kalhotek si všímali dámy ve velké večerní, usazené hříčkou osudu právě
mezi ně dva.

Sámer hrál s bráchou

Finalista soutěže SuperStar Samer Issa se rozhodl, že k ladění hlasu přidá i vyladění své tenisové hry.
Sebral tedy bratra Marvana a ruku v ruce vyrazili do hotelu Hector, oblíbeného sportovního centra všech
umělců. Ani výheň je neodradila před pilováním základních úderů a létali po kurtu jako fretky. "Chci
prorazit i v tenisu a vedro nevedro, musím prostě trénovat," nechal se slyšet Sámer a po poradě s
bráchou se opět pustili do hry.

Tomáš Hanák marn ě hledal stín

Herci Tomáš Hanák, Michal Suchánek a Ondřej Vetchý hlásí: Dotočeno! Film prachy dělaj člověka si
odbyl poslední klapku a mělo se slavit. Už dnes. Jenže producenti filmu v čele s Janem Nejedlým z České
Produkce a TV Prima museli v půlce týdne dotočnou odložit. Kvůli tropickým vedrům. Takže vše se
odehraje až zítra, snad už ve stínu, ve Žlutých lázních v Baru a herecký trojlístek prý nebude chybět.

Bára hraje samu sebe

Bára Nesvadbová zažívá horké chvíle. Zahraje si ve filmu Bestiář samu sebe a je z toho trochu nervózní.
Předtáčky budoucího kinohitu, který vznikne podle její stejnojmenné knížky, už také začaly. Bára
vyfasovala před kamerou miniroličku šéfredaktorky časopisu Haarper´s Bazaar, kterému jinak opravdu
šéfuje.
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Kontextové odkazy eTarget

Přidej odkaz mezi placené odkazy

CHORVATSKO-apartmány, hotely, ubytování v soukromí
adriatica.net-nejvjětší on-line cestovní kancelář v Chorvatsku nabízí ubytování v apartmánech, hotelech, vilách, majácích a
okružní plavby, rezervujte si on-line již dnes!

Billpro - registrační pokladna pro Windows
Pokladna pro Windows připravená na fiskalizaci. Software pro restaurace, bary, hotely a ostatní prodejní místa. Kompletní
pokladní systém. Bezdrátový číšník! Hotelové rezervace.

Nečekejte na návrhy smluv. Napište si vlastní.
750 vzorů smluv na CD: Podnikový a domácí právník (950,- Kč bez DPH) Vám umožní napsat libovolný typ smlouvy a jiných
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právních dokumentů. Obsahově správně a dle platné legislativy
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